WYPELNIA UCZEN

Kod ucznia

Sprawdzian z matematyki
na zakonczenie nauki

w | semestrze piatej klasy
szkoty podstawowej

Informacje dla ucznia

1.

o v kh N

Upewnij sie, czy sprawdzian zawiera 7 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki
zgtos nauczycielowi.

Na tej stronie i na karcie odpowiedzi wpisz swdj kod.

Przeczytaj uwaznie wszystkie teksty i zadania.

Rozwigzania zadan zapisz dtugopisem lub piérem. Nie uzywaj korektora.

Rozwiazania zadan zapisz czytelnie w wyznaczonych miejscach zgodnie z poleceniami.

W niektérych zadaniach podane s odpowiedzi do wyboru. Wybierz witasciwa
odpowiedz i zamaluj na karcie odpowiedzi kratke z odpowiadajaca jej literg lub
literami, np. gdy wybierzesz odpowiedz ,A”":

[a]l[e]l[c][[o]

Staraj sie nie popetni¢ bteddéw przy zaznaczaniu odpowiedzi, ale jesli sie pomylisz,
btedne zaznaczenie otocz kétkiem i zamaluj inng odpowiedz, np.

(aJ[e][c]lol

. Na rozwiagzanie wszystkich zadan masz 60 minut.
. Za poprawne rozwigzanie wszystkich zadan mozesz uzyskac¢ 28 punktéw.

Powodzenia!




‘ Diagnoza przedmiotowa ‘ Klasa 5 Szkota podstawowa

1. Dokoncz zdanie. Wybierz wlasciwa odpowiedz sposréd podanych.
Wartos¢ wyrazenia 96:4—3-7 jestrébwna

A. 3 B. 45 C. 288 D. 672

2. Dokoncz zdanie. Wybierz wlasciwg odpowiedz sposrod podanych.
Warto$¢ wyrazenia (299—151):(15-4+8-11) jest réwna
A. 0 B. 1 C. 2 D. 3

3. Kierowca jadacy samochodem ze statg predkoscig przejechat 8 km w ciggu
10 minut. lle kilometréw przejedzie kierowca tym samochodem w czasie
1 h 10 min, jesli caty czas bedzie jechat z ta predkoscia?

Wybierz wlasciwg odpowiedz sposréd podanych.

A. 42 km B. 56 km C. 72km D. 80 km

4. Dokoncz zdanie. Wybierz wtasciwa odpowiedz sposréd podanych.
Warto$¢ wyrazenia 10 850 + 4 nie jest podzielna przez

A. 2 B. 3 C. 4 D. 9

5. Dokoncz zdanie. Wybierz wtasciwg odpowiedz sposrod podanych.
Wartos¢ wyrazenia 1228: 4 jest rbwna

A. 107 B. 207 C. 307 D. 407

6. Tomek ma 300 kart kolekcjonerskich. Michat ma ich 4 razy wiecej niz Tomek,
Pawet ma 12 razy mniej kart niz Michat, a Kuba ma o 16 wiecej kart od Pawta.

Dokoncz zdanie. Wybierz wlasciwa odpowiedz sposréd podanych.
Kuba ma

A. 1600 kart. B. 1016 kart. C. 116 Kkart. D. 84 kart.

7. Ocen prawdziwos¢ podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe,
albo F - jesli jest fatszywe.

7.1 |Wartos¢ wyrazenia %+1§ jestrowna 1%. P | F
7.2 |Wartosc wyrazenia E_g jestréwna % P | F
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‘ Diagnoza przedmiotowa ‘ Klasa 5 Szkota podstawowa

8.

Tomek w czasie meczu wykonattgcznie 42 rzuty, z tego 10 rzutdéw byto niecelnych.
Wsréd celnych rzutow % z nich to byty rzuty za 2 punkty kazdy, % z nich to byty

rzuty za 3 punkty kazdy, a reszta to byly rzuty za 1 punkt.

Dokoncz zdanie. Wybierz wtasciwa odpowiedz sposrod podanych.

Tomek zdobyt za celne rzuty

A.

B
C.
D

9.

47 punktow.

. 52 punkty.

57 punktéw.

. 64 punkty.

Ania ma w pokoju trzy potki z ksigzkami. Na pierwszej potce jest 2 razy wiecej
ksigzek niz na drugiej, a na trzeciej ma ich o 5 wiecej niz na drugiej. tacznie na
trzech potkach Ania ma 45 ksigzek.

Dokoncz zdanie. Wybierz wtasciwa odpowiedz sposréd podanych.

Na pierwszej potce jest

A.

B
C.
D

10 ksigzek.

. 15 ksigzek.

20 ksigzek.
25 ksigzek.

10. W klasie Vc na lekcji techniki byto 25 uczniéw. Kazdy uczen wykonat co najmniej

2 kwiatki. Uczniow, ktorzy wykonali po 2 kwiatki, jest tyle samo co uczniéw, ktérzy
wykonali po 4 kwiatki. Pozostali trzej uczniowie wykonali po 3 kwiatki.

Dokoncz zdanie. Wybierz wtasciwa odpowiedz sposréd podanych.

Klasa Vc na lekgcji techniki wykonata tacznie

A.

B
C.
D

55 kwiatkow.

. 65 kwiatkow.

75 kwiatkow.

. 85 kwiatkow.

11. Dokoncz zdanie. Wybierz wlasciwa odpowiedz sposréd podanych.

Liczba % jest réwna liczbom

A.

7 . 36 6 . 36 15 . 39 9 .15
— = B. —i—. cC. —i—. D. .
77 122 22 133 55 143 99 165
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‘ Diagnoza przedmiotowa ‘ Klasa 5 Szkota podstawowa

12. Dokoncz zdanie. Wybierz wlasciwa odpowiedz sposréd podanych.
Obwadd prostokata o wymiarach 5 dm 45 mm x 5 dm 4 mm jest réwny

A. 2170 mm B. 2098 mm C. 1198 mm D. 1085 mm E. 1049 mm

13. Obwod kwadratu wynosi 92 cm. O ile centymetréw nalezy zmniejszy¢ kazdy
bok kwadratu, aby jego pole byto réwne 49 cm??

Wybierz wlasciwa odpowiedz sposréd podanych.

A. O13cm. B. O14cm. C. O15cm. D. O16cm.

14. W sklepie rowerowym jest 45 rowerdw, z ktérych 20 to rowery dwukotowe,
a reszta to rowery trojkotowe. Ktdre z podanych wyrazen opisuje taczng liczbe
kot tych roweréw?

Wybierz wtasciwa odpowiedz sposréd podanych.

A. 20-2+(45-20)-3

B. 20-2+45.3

C. 20-2+(45+20)-3

D. 20-3+(45-20)-2

15. Dane sa liczby 25 i 5. lle razy iloczyn tych liczb jest wiekszy od ilorazu tych
liczb?

Wybierz wlasciwg odpowiedz sposréd podanych.

A. 5 B. 10 C. 20 D. 25

16. Woda ptynaca z kranu A moze napetnic litrowa butelke w czasie 1 minuty, a woda
ptynaca z kranu B moze napetnic¢ litrowg butelke w czasie 2 minut. lle minut
woda ptynaca z obu kranéw réwnoczesnie bedzie napetniata pusty zbiornik
0 pojemnosci 120 1?

Wybierz wtasciwa odpowiedz sposréd podanych.

A. 40 B. 80 C. 120 D. 180

17. W lutym narty kosztowaty 295 zt. W marcu cene nart z lutego obnizono o 25 zi,

S . 1. .
a w kwietniu obnizono ceng Zzmarca o E te) ceny.

Dokoncz zdanie. Wybierz wtasciwa odpowiedz sposrod podanych.
Cena nart po obnizce w kwietniu jest rowna

A. 270zt B. 240z C. 180zt D. 90zt
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Matematyka ‘ Diagnoza przedmiotowa | Klasa 5 Szkota podstawowa

18. Wiasciciel klubu chce z okazji dziesieciolecia istnienia klubu zorganizowad
koncert dla 321 oséb. Organizator koncertéw ztozyt mu dwie oferty kosztu
koncertu.

Oferta pierwsza: 3025 zt
Oferta druga: 1000 zt i dodatkowo po 7 zt od kazdego widza

Czy wiasciciel klubu powinien wybra¢ pierwszg oferte, aby koszt koncertu byt
mniejszy?

Wybierz odpowiedz TAK (T) albo NIE (N) i jej uzasadnienie sposrod A, B albo C.

T. [TAK, A. 3025zt > 1000 zt.

poniewaz | B. |30252zt <1000zt + 7 zt-321.

N. |NIE, C. (30252t > 1000zt + 7 zt - 321.

19. W klasie Vc jest 25 uczniéw. Uczniowie zorganizowali zabawe karnawatowa.
Kazdy uczen przekazat na ten cel 16 zt. Kupiono dla kazdego ucznia po paczku
po 2 zt za sztuke i 15 butelek napoju po 3 zt za butelke. Przystrojenie sali
kosztowato 135 zt, a oprawa muzyczna 163 zt. Uzasadnij, ze zebrana kwota
wystarczyta na zorganizowanie tej zabawy karnawatowej.

Zapisz uzasadnienie.
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Matematyka ‘ Diagnoza przedmiotowa ‘ Klasa 5 Szkota podstawowa

20. Tomek zebrat 48 kasztanéw. Z potowy zebranych kasztanéw zrobit ludziki,
2 . . . ,

a 3 pozostatych zanidst do kacika przyrodniczego. Kasztany, ktére mu zostaty,

podzielit miedzy siostre i brata. Siostra dostata 3, a reszte dat bratu. lle kasztanow

Tomek dat bratu?

Zapisz rozwigzanie.

21. Ogrodnik wbit w ziemie 30 palikow w jednym rzedzie. Odlegtos¢ miedzy dwoma
sgsiednimi palikami byta zawsze réwna 142 cm. Oblicz odlegtos¢ miedzy
pierwszym a ostatnim palikiem.

Zapisz rozwigzanie.
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Matematyka | Diagnoza przedmiotowa | Klasa 5

Szkota podstawowa

KARTA ODPOWIEDZI
WYPELNIA UCZEN

WYPELNIA NAUCZYCIEL

Kod ucznia

z':‘ri. Odpowiedzi

1 |[a]][s]][<]|[o]
2 |[a]|[8]|[c]|[p]
3 |[al|[8]|l<]|[o]
a |[a]|[8]|[c]|[D]
5 |[a][8]|[c]|[p]
6 |[al|[8]|[<]|[o]
7 _|[p]|[pe] [F] [F]
8 |[a]|[s]|[c]|[p]
9 |[al|[8]|[<]|[o]
10 |[a]|[8]|[c]|[D]
11 |[a]|[8]|[c]/[o]
12 |[a]|[8]|[c]|[o]|[€]
13 |[a]|[8]][c]|[D]
14 |[a]|[8]|[c]/[0]
15 |[a]|[8]|[c]/[o]
16 |[a]|[8]|[c]|[D]
17 |[a]|[8]][c]|[D]
18 |[a|[18]|[rc] Al [n8]][NC

Nr | Liczba punktow
zad.

0|1(2|3 |4
19 (OO 0O(0
20 O0O|0O|0O
21 (O0O|0O0|0
SUMA PUNKTOW:
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